



## **Бывший начальник отделения полиции предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП, в котором погибла пожилая женщина**



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из отделений полиции регионального управления МВД. 43-летний подполковник полиции обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, утром 12 декабря 2020 года, в темное время суток в Правдинске обвиняемый на принадлежащем ему автомобиле совершил наезд на переходившую проезжую



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

часть в неполюженном месте пожилую женщину. От полученных травм 66-летняя местная жительница умерла на месте происшествия. Проведенной автотехнической судебной экспертизой установлено, что обвиняемый двигался со скоростью не менее 77 км/ч при ограничении скоростного режима на данном участке дороги 60 км/ч.

На стадии предварительного следствия обвиняемый вину в совершении указанного преступления не признал, сообщив следствию, что не имел технической возможности предотвратить дорожно-транспортное происшествие. Вместе с тем, проведенным комплексом следственных действий, включающим допросы свидетелей, осмотры места происшествия, проверки показаний на месте, следственные эксперименты, производство сложных автотехнических судебных экспертиз и др., собран достаточный объем доказательств.

Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным заместителем прокурора Калининградской области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1696704>